Table 1

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary table
Base: All respondents

| don't really
understand what
_theRRateis
Unweighted base 2085
Weighted base 2085
NET: Agree 502
24%
Strongly agree (4) 137
7%
Agree (3) 365
18%
Disagree (2) 745
36%
Strongly disagree (1) 752
36%
NET: Disagree 1497
72%
Don't know 86
4%
Mean 1.94
Standard deviation 0.91
Standard error 0.02

Prepared by ORB

If a new During COVID-19
vaccine was restrictions |
available to would also have

combat COVID- travelled 260
19, one which miles to my
| think the UK was approved in parents if |
Government is record time, | had felt the
handling the would be welfare of my
Coronavirus willing to take children was at
well it risk
2085 2085 2085
2085 2085 2085
844 1394 597
40% 67% 29%
139 611 261
7% 29% 13%
705 782 336
34% 38% 16%
562 152 350
27% 7% 17%
532 136 816
26% 7% 39%
1094 288 1166
52% 14% 56%
147 404 322
7% 19% 15%
2.23 3.1 2.02
0.93 0.87 1.12
0.02 0.02 0.03

| think that
the spread of

the virus in
the UK is now
under control

Once schools
have been open
again for 2
weeks it will
be easier to
judge whether |
would be
prepared to
allow my
children/grand
children to
return to work

| think the
Prime Minister
is showing
leadership
during this
crisis

| think the
Labour leader
Keir Starmer is
showing
leadership
during this
crisis

I think a new
COVID-19
vaccine would
be important
for people to

| think a new
COVID-19

vaccine would

be safe for

people to have

2085
2085

1187
57%

377
18%

810
39%

136
7%

86
4%

221
1%

677
32%

3.05

0.78
0.02
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Table 2

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| don't really understand what the R Rate is
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2085
2085
502
24%
137
7%
365
18%
745
36%

752
36%

1497
72%

86
4%

1.94

0.91
0.02
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Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

-

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) (0] (k) (0] (m) (n) (0) (p) (Q) (1) (s) (0] (u) V) (W) (x) (y)
1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63*
195 307 71 110 77 80 63 101 104 128 102 168 42 18 59 38 45 25 24 40 83 78 40 9
19% 29%a 31%ghi  31%fgh 23% 22% 20% 21% 18% 22% 24%)j 33%jkl  24% 22% 25% 22% 25% 17% 24% 20% 30%suy 27%sy 22% 14%
i
55 82 22 28 20 18 14 34 31 22 27 56 10 5 18 9 11 9 8 10 16 32 7 2
5% 8% 9%h 8% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 1%kl 6% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 11%quvx 4% 4%
140 225 50 82 56 61 48 67 72 106 74 112 32 14 42 29 35 16 16 30 67 45 33 7
14% 21%a 22%i 23%ghi 17% 17% 16% 14% 13% 18%j 18%)j 22%j 18% 16% 18% 17% 19% 1% 16% 15% 25%suw  16% 18% 1%
y
332 413 57 125 120 142 17 184 195 209 167 175 66 33 93 62 60 55 32 81 88 82 64 28
33% 39%a 25% 35%d  36%d 39%d 38%d 38%d 34% 36% 39% 35% 38% 39% 40%wW  37% 33% 37% 32% 42%wW  32% 29% 36% 45%w
445 307 83 100 115 138 125 190 251 231 133 137 59 32 72 62 66 64 35 67 88 115 67 25
44%b  29% 36%e 28% 34% 38%e 40%e 39%e 44%Im 39%Im 31% 27% 34% 38% 31% 36% 36% 43%pv  35% 35% 32% 40%p  37% 1%
777 720 140 225 235 281 241 374 446 440 300 312 125 65 165 124 126 119 67 148 176 197 132 53
76%b  67% 61% 63% 70%de 76%de 78%def 78%def 78%Im 75%m  71%m  62% %  77% 1% 73%  70%  80%rtv 67%  76%V  64% 69% 73% 86%nprtvw
w
45 41 20 25 22 8 4 7 20 18 22 26 8 2 8 8 9 4 10 6 15 9 8 -
4% 4% 8%ghi 7%ghi  7%ghi 2% 1% 1% 3% 3% 5% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 3% 9%0psu 3% 5% 3% 5% -
wy
1.80 2.08a 2.05h 2.11fg  1.94 1.89 1.84 1.88 1.79 1.86 1.99jk 2.18k 1.96 1.89 2.02s 1.91 1.94 1.79 1.97 1.91 2.04sy 1.98 1.88 1.78
hi |
0.89 0.91 1.02 0.93 0.90 0.87 0.86 0.90 0.88 0.85 0.89 0.98 0.89 0.87 0.91 0.89 0.91 0.87 0.96 0.85 0.92 1.03 0.86 0.79
0.03 0.03 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07  0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10




Table 3

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| don't really understand what the R Rate is

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) () (c) (d) (e) ) (@) (h) (0] ()] (k) (0] (m) (n) (0) () (q) (r
Unweighted base 2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
Weighted base 2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
NET: Agree 502 81 30 20 198 22 405 217 188 97 90 7 357 140 43 49 82 61 33
24% 24%e  22% 27%e  23%e  15% 24% 25% 24% 23% 23% 17% 23% 26%0  24% 20% 29%lo  27%0  33%lo
Strongly agree (4) 137 20 6 7 51 4 106 65 41 31 28 2 103 34 9 15 20 16 9
7% 6% 4% 9% 6% 3% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 5% 6% 7% 7% 9%
Agree (3) 365 61 24 14 148 18 299 152 147 67 62 5 254 106 35 34 62 45 24
18% 18% 18% 18% 17% 12% 18% 18% 19% 15% 16% 12% 17% 20%0  19% 14% 22%lo  20%0  24%0
Disagree (2) 745 125 55 25 306 45 592 289 303 154 139 15 555 188 63 91 100 77 38
36% 37% 41% 33% 35% 30% 36% 33% 38% 36% 36% 35% 36% 35% 34% 37% 35% 35% 38%
Strongly disagree (1) 752 115 42 23 325 82 588 316 272 164 144 20 572 178 63 89 87 71 27
36% 34% 32% 31% 38% 54%abcd 36% 37% 34% 38% 37% 46% 37% 33% 35% 36% 31% 32% 27%
NET: Disagree 1497 239 97 49 631 127 1179 605 575 318 283 35 1127 366 126 179 186 148 66
72% 71% 73% 64% 73% 84%abced 71% 70% 72% 74% 73% 81% 73%mpq 68% 69% 74%mpq 66% 66% 65%
Don't know 86 18 6 7 36 3 7 40 31 15 14 1 56 28 13 15 14 14 1
4% 5% 4% 9%e 4% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 5%r 7%lIr 6% 5%r 6%r 1%
Mean 1.94 1.96e 1.95¢ 2.05¢ 1.91e 1.63 1.95 1.96 1.94 1.91 1.93 1.76 1.92 1.990 1.93 1.89 2.06l0 2.03 2.15lo
Standard deviation 0.91 0.89 0.84 0.96 0.90 0.80 0.91 0.94 0.87 0.92 0.92 0.88 0.91 0.91 0.88 0.89 0.92 0.93 0.94
Standard error 0.02 0.05 0.07 0.11 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.05 0.05 0.14 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Absolutes/col percents
Table 4

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the UK Government is handling the Coronavirus well
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (0] ()] (K) ()] (m) (n) (0) (p) (Q) () (s) (0] (u) (v) (w) (x) y
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63"
NET: Agree 844 396 448 66 116 131 167 128 236 202 233 197 211 57 25 92 65 91 76 39 95 84 117 78 24
40% 39% 42% 29% 32% 39%d 45%de  41%de  49%def 35% 40% 47%K  42% 32% 29% 40% 38% 51%nop 52%nop  39% 49%noq  31% 41%v 43%nov 39%
qv quw v
Strongly agree (4) 139 78 61 12 17 20 31 20 39 31 35 25 48 6 5 16 7 18 13 5 16 15 15 22 1
7% 8% 6% 5% 5% 6% 8% 6% 8% 5% 6% 6% 10%jk 3% 6% 7% 4% 10%naqy 9% 5% 8% 6% 5% 12%nqvw 1%
y
Agree (3) 705 317 387 54 99 111 136 108 197 171 198 172 163 51 20 76 58 73 63 35 79 69 102 56 24
34% 31% 36%a 23% 27% 33%d 37%de  35%d 41%def 30% 34% 41%jkm  32% 29% 23% 33% 34% 41%nov 43%nov  34% 41%nov  25% 36%0v 31% 38%
X
Disagree (2) 562 264 298 78 94 85 89 90 126 160 166 110 126 49 31 55 58 41 37 26 39 72 88 49 17
27% 26%  28% 34%fg  26% 25% 24% 29% 26% 28% 28% 26% 25% 28% 37%pru 23% 34%pru 23% 25% 26% 20% 26% 31%u 27%  27%
Strongly disagree (1) 532 297 236 73 117 86 94 71 91 178 144 79 131 62 26 74 36 31 26 26 45 89 66 37 16
26% 29%b 22% 32%hi  32%ghi  26%i 25%i 23% 19% 31%kl  25%l 19% 26%I| 35%qrs 30%rs 32%qrs 21% 17% 17% 26% 23% 33%qrs  23% 20% 26%
uwx X uwx
NET: Disagree 1094 561 533 151 210 171 183 161 217 338 310 189 256 110 57 128 94 72 62 53 84 161 154 86 33
52% 55%b 50% 65%fgh 58%gi  51% 50% 52% 45% 59%kIm 53%| 45% 51% 63%rsu 67%rsu 55%rsu 55%rsu 40% 42% 52% 43% 59%rsu  55%rsu  48% 53%
i X X X
Don't know 147 61 86 14 34 31 19 20 29 29 42 37 39 9 3 13 11 17 9 9 15 28 12 16 5
7% 6% 8% 6% 9%9 9%g 5% 6% 6% 5% 7% 9%j 8% 5% 3% 5% 7% 9%wW 6% 9% 8% 10%w 4% 9% 8%
Mean 223 219 2.28a 2.02 2.05 2.21de 2.30de 2.26de 2.41de 2.10 2.23) 237k 2.28 2.01 2.06 2.16 2.22n 2.48n0 2.46no0  2.20 2.37n0  2.04 2.24nv 2.39n0 2.16
f patvwy patvwy pv pv
Standard deviation 0.93 0.97 0.90 0.90 0.93 0.94 0.96 0.91 0.91 0.93 0.91 0.88 0.98 0.91 0.90 0.97 0.85 0.92 0.90 0.92 0.96 0.95 0.89 0.98 0.86
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/
Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 5

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think the UK Government is handling the Coronavirus well
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Agree

Strongly agree (4)
Agree (3)
Disagree 2)

Strongly disagree (1)
NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Which of the following best describes where you

Page 5

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] @ (k) (1)) (m) (n) (0) (R) (@) (r
2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
844 128 45 31 341 ! 655 306 349 189 172 17 616 226 72 109 114 88 43
40%  38% 34% 41% 39% 47%b  40%g  36% 44%fg  44%g  45%Q  38% 40% 42% 40% 45% 41% 40% 43%
139 18 4 4 58 16 113 63 50 26 23 2 100 39 16 21 20 16 6
7% 5% 3% 5% 7% 11%ab 7% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 9% 9% 7% 7% 6%
705 110 42 27 283 54 542 243 298 163 149 14 516 187 56 88 95 72 37
34%  32% 31% 36% 33% 36% 33%g 28% 38%fg 38%g 39%fg 33% 34% 35% 31% 36% 34% 32% 37%
562 95 44 19 235 36 442 225 217 120 109 11 412 146 47 65 77 58 33
27% 28% 34% 25% 27% 24% 27% 26% 27% 28% 28% 25% 27% 27% 26% 27% 27% 26% 32%
532 90 33 22 226 38 440 276 164 93 79 13 406 123 49 48 65 52 20
26%  27% 25% 29% 26% 25% 27%hij  32%fhij 21% 22% 20% 31% 26%0  23% 27% 20% 23% 23% 20%
1094 184 77 40 462 74 882 502 380 212 188 24 817 269 96 113 142 110 53
52%  55% 58% 53% 53% 49% 53%h  58%fhij 48% 49% 49% 56% 53% 50% 53% 47% 50% 49% 53%
147 26 10 4 62 8 118 54 65 29 26 2 106 40 14 21 26 25 4
7% 8% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 9% 9%r  11%lmpr 4%
2.23 2.18 2.13 2.18 2.22 2.34 2.21g 2.1 2.32fg 2.30g 2.329 2.13 2.22 2.29 2.24 2.371 2.27 2.26 2.30
0.93 0.92 0.84 0.94 0.94 0.99 0.94 0.97 0.90 0.90 0.89 0.95 0.94 0.93 0.98 0.93 0.93 0.94 0.87
0.02 0.05 0.07 0.11 0.03 0.08 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 0.15 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09

SRR

Absolutes/col percents
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Table 6

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
If a new vaccine was available to combat COVID-19, one which was approved in record time, | would be willing to take it
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2085

2085

1394
67%

611
29%

782
38%

152
7%

136
7%

288
14%

404
19%
3.11

0.87
0.02

Gender

Page 6

Absolutes/col percents

Age Social Grade Region
York-

shire North-

& West  East ern

Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land

(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (0] (0] (k) (0] m) (n) (0) (p) (@) (1] (s) (0] (u) (v) (W) (x) (y)

1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85" 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63*

725 668 163 217 186 238 200 390 421 402 265 306 122 60 152 122 115 110 68 133 158 195 118 40
71%b  63% 70%ef  60% 56% 64%f 65%f 81%def 74%Im 69%m 63% 60% 69%v  71%v  65% 72%v  64% 75%v  67% 69%v  58% 69%V  66% 64%

gh

324 287 69 72 80 105 86 199 187 177 121 126 60 31 57 57 49 43 26 54 76 88 50 20

32%b  27%  30%e 20%  24%  29%e  28%e 41%def 33%m 30% 29%  25% 34%p 37% 24% 33% 27% 29% 26% 28% 28% 31%  28% 31%
gh

401 382 93 145 106 132 114 192 233 225 144 180 62 29 95 65 66 67 41 79 82 106 69 21
39%  36% 40%  40%f 32% 36%  37% 40%f  41%l  38% 34% 35%  35%  35% 41%v 38% 37% 46%v 41% 41%v  30% 37% 38%  33%

72 80 16 37 28 30 21 21 39 42 33 38 7 11 17 10 16 13 7 11 26 14 19 2
7% 8% 7% 10%i 8% 8% 7% 4% 7% % 8% 1% 4%  18%nw 7% 6% 9% 9% 7% 6% 10%n 5%  10%nw 3%

57 79 20 30 24 28 22 11 29 38 27 41 7 2 8 11 13 8 5 16 24 25 6 8

6% 7% 9%l 8%i T%i 8%i T%i 2% 5% 7% 6% 8% 4% 3% 4% 7% 7% 6% 5% 8% 9%px  9%px 4% 12%nopx

129 159 36 67 52 58 43 32 68 81 61 79 14 13 26 21 30 21 12 27 51 40 25 9
13%  15%  15%i  19%i 16% 16%  14%i 7% 12%  14%  14%  16% 8% 15% 1% 12%  16%n 14% 11%  14%  19%np 14%  14%  15%

164 240 33 76 95 73 66 60 81 103 98 122 40 1 55 27 35 16 22 34 64 49 37 13
16% 22%a 14% 21%di  29%deg 20%i 21%di 12% 14% 18% 28%jk 24%jk  23%s 13% 24%s  16% 20% 1% 21%s  17% 24%s  17% 20%s 21%

hi
3.16b 3.06 3.07 291 3.02  3.06 3.08e 3.37de  3.19m 3.12 310  3.02 3.28ru 3.21 313 317 304 3.1 313 3.07 300 310 3.13 3.05
fgh v
0.84 0.91 0.91 090 093 091 0.90 0.70 0.81 0.87 090 0.93 0.80 0.81 077 0.87 091 0.82  0.81 090 098 093 0.80 1.03
0.03 0.03 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.15

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/sit/u/v/w/xly
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 7

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

If a new vaccine was available to combat COVID-19, one which was approved in record time, | would be willing to take it
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] @ (k) ()] (m) (n) (0) (p) (q) (r
Unweighted base 2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
Weighted base 2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
NET: Agree 1394 224 80 50 540 98 1097 572 525 296 27 26 1075 313 96 146 166 135 53
67%  66% 61% 66% 62% 64% 66% 66% 66% 69% 70% 59% 70%mnop 59% 53% 60% 59% 61% 53%
qr
Strongly agree (4) 611 96 34 21 215 45 491 274 217 120 106 14 484 125 39 57 69 57 27
29% 28% 26% 27% 25% 29% 30% 32% 27% 28% 28% 32% 31%mnop 23% 21% 23% 25% 26% 27%
Agree 3 782 128 46 29 325 53 606 298 308 176 164 12 591 188 57 89 96 78 26
38% 38% 35% 38% 38% 35% 37% 35% 39% 41%g  43%fg  27% 38%r 35% 31% 37% 34%r 35% 26%
Disagree (2) 152 30 12 7 76 14 118 65 53 34 27 6 95 57 16 26 32 25 15
7% 9% 9% 9% 9% 9% 7% 8% 7% 8% 7% 15% 6% 11%I 9% 10%I 12%I 1%l 14%I
Strongly disagree (1) 136 21 10 5 76 1 105 52 54 30 26 5 83 50 27 19 19 16 7
7% 6% 8% 6% 9% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 11% 5% 9%lp 15%Imopq 8% 7% 7% 7%
NET: Disagree 288 51 22 12 152 25 224 117 107 64 53 11 178 106 44 44 51 40 22
14% 15% 17% 16% 18% 16% 14% 14% 13% 15%)j 14% 25%fgh  12% 20%l| 24%I 18%I 18%I 18%| 22%I
Don't know 404 63 30 14 173 30 334 173 162 69 63 7 286 115 42 53 65 47 25
19% 19% 23% 19% 20% 20% 20% 20% 20% 16% 16% 16% 19% 22% 23% 22% 23% 21% 25%
Mean 3.11 3.09 3.02 3.06 2.98 3.08 3.12 3.15 3.09 3.07 3.08 2.95 3.18mno 2.93n 2.77 2.96n 3.00n 3.0ln 297
par
Standard deviation 0.87 0.87 0.93 0.88 0.93 0.91 0.87 0.88 0.87 0.87 0.85 1.04 0.83 0.95 1.06 0.91 0.91 0.91 0.98
Standard error 0.02 0.05 0.09 0.11 0.03 0.08 0.02 0.03 0.03 0.05 0.05 0.18 0.02 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h
Overlap formulae used. * small base

/k - I/m/n/o/p/g/r

Prepared by ORB
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Table 8

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

During COVID-19 restrictions | would also have travelled 260 miles to my parents if | had felt the welfare of my children was at risk

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree
Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Page 8

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West  land
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) ()] (k) ()] (m) (n) (0) (p) (Q) (1 (s) (U] (u) (v) (w) (x) (y)
2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85" 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63"
597 334 263 64 104 96 114 78 141 162 162 129 143 36 19 56 55 66 58 28 66 70 68 57 18
29% 33%b 25% 28% 29% 29% 31% 25% 29% 28% 28% 31% 28% 20% 23% 24% 32%n 37%hop 39%nop 27% 34%nhpw 26% 24% 32%n  29%
vw vw
261 148 113 18 42 47 49 36 68 62 76 59 64 15 7 23 28 26 27 11 24 38 30 23 9
13% 15%b 1% 8% 12% 14%d  13% 12% 14%d  11% 13% 14% 13% 9% 9% 10% 16%n 15% 19%npw 10% 12% 14% 1% 13% 15%
336 186 149 46 62 49 65 41 73 100 86 70 79 20 12 33 27 39 31 17 42 32 38 35 9
16% 18%b 14% 20% 17% 15% 18% 13% 15% 18% 15% 17% 16% 11% 14% 14% 16% 22%nvw 21%nv  17% 22%nvw  12% 14% 19%v  14%
350 152 198 43 62 54 61 48 82 87 107 80 75 22 16 39 25 36 25 13 31 48 61 30 5
17% 15% 19%a 19% 17% 16% 17% 16% 17% 15% 18% 19% 15% 12% 19% 17% 15% 20%y 17% 13% 16% 17% 21%ny  17% 8%
816 399 417 82 130 132 147 125 202 247 224 138 207 92 39 106 63 48 44 46 71 111 99 67 28
39% 39% 39% 35% 36% 39% 40% 40% 42% 43%l 38% 33% 41%l 52%qrs 46%rs 46%rsw 37% 27% 30% 46%rs  37% 41%rs  35% 37%  45%rs
uvwx
1166 551 615 125 191 185 208 173 283 334 331 218 283 114 55 145 89 84 69 59 102 159 160 96 33
56% 54% 58% 54% 53% 56% 57% 56% 59% 59% 57% 52%  56% 65%qrs 65%rs 62%rs  52% 47% 47% 59% 53% 58%rs  56% 54%  53%
ux
322 132 190 43 65 52 47 58 58 73 92 76 81 26 11 32 26 30 21 14 26 44 55 26 12
15% 13% 18%a 19%i 18%i 16% 13% 19%gi 12% 13% 16% 18% 16% 15% 13% 14% 15% 17% 14% 14% 13% 16% 19% 15% 19%
2.02 209 195 200 206 204 205 1.9 202 195 203 215 2.00 1.72 1.83 1.86 2.13np 2.29n0 2.33n0  1.91 211np 1.99n  2.00n  2.09n 1.98
ptvw ptvw
1.12 1.15 1.08 1.03 1.10 1.15 1.13 1.12 1.14 1.10 1.12 1.12 1.13 1.05 1.08 1.06 1.18 1.10 1.16 1.10 1.1 1.14 1.06 1.12 1.22
0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.12 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.09 0.17

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/sit/u/v/w/xly
Overlap formulae used. * small base
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Table 9

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

During COVID-19 restrictions | would also have travelled 260 miles to my parents if | had felt the welfare of my children was at risk

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (R) (@) (r
Unweighted base 2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
Weighted base 2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
NET: Agree 597 95 35 19 276 47 471 226 245 126 112 14 396 198 75 88 99 78 37
29%  28% 26% 25% 32% 31% 28%g  26% 31%g  29% 29% 33% 26% 37%  41%l  36%  35%  35%  37%l
Strongly agree (4) 261 33 14 2 117 24 209 104 106 52 45 7 171 88 35 40 41 35 15
13% 10%c  10%c 2% 14%c  16%C  13% 12% 13% 12% 12% 15% 1% 17%l| 19%l| 16%l| 15% 15% 15%
Agree (3) 336 61 21 17 159 23 262 122 140 74 66 8 225 109 40 48 58 44 22
16% 18% 16% 22% 18% 15% 16% 14% 18% 17% 17% 17% 15% 20%I| 22%I| 20%I 21%I 20% 22%
Disagree (2) 350 64 26 17 134 22 282 143 140 67 60 7 258 90 25 41 52 38 18
17% 19% 20% 22% 16% 15% 17% 17% 18% 16% 16% 16% 17% 17% 14% 17% 18% 17% 18%
Strongly disagree (1) 816 128 49 27 313 54 636 342 294 180 160 20 633 180 55 81 97 79 34
39%  38% 37% 36% 36% 36% 38% 40% 37% 42% 41% 46% 41%mno 34% 30% 33% 35% 35% 34%
NET: Disagree 1166 192 75 44 447 76 918 484 434 248 221 27 891 271 80 122 149 117 52
56%  57% 57% 58% 52% 50% 55% 56% 55% 58% 57% 63% 58%mno 51%n  44% 50% 53% 52% 52%
Don't know 322 51 22 13 142 29 266 152 114 56 54 2 253 66 27 33 34 28 1
15% 15% 17% 17% 16% 19% 16% 18%ik  14% 13% 14% 5% 16%m  12% 15% 13% 12% 12% 1%
Mean 2.02 2.00 1.99 1.89 2.1 2.14 2.03 1.98 2.08 1.99 1.99 2.02 1.95 2.23| 2.361 2.22| 2.171 2.18l 2.201
Standard deviation 1.12 1.06 1.07 0.90 1.14 1.18 1.12 1.11 1.12 1.1 1.1 1.16 1.09 1.15 1.18 1.15 1.12 1.15 1.13
Standard error 0.03 0.06 0.10 0.11 0.04 0.10 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.19 0.03 0.05 0.09 0.08 0.07 0.08 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r
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Table 10

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
I think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

[©)

()

(1)

Gender Age Social Grade Region
York-

shire North-

& West East ern

Scot- North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West  land

(a) (b) (d) (e) () (a) (h) (i) ()] (k) (0] m) (n) (0) p) (q) (r) (s) (0] (u) (v) (w) (x) (y)

2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63

2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85" 233 170 180 148 101" 194 273 283 180 63*

678 383 296 83 118 104 119 96 159 199 192 136 150 55 21 75 53 64 52 27 70 89 90 66 17
33% 38%b  28% 36% 33% 31% 32% 31% 33% 35% 33% 32% 30% 31% 25% 32% 31% 36% 35% 27%  36% 33% 32% 37% 27%

82 57 25 16 14 19 17 9 8 25 20 22 16 7 1 15 8 8 6 2 6 15 7 6 1
4% 6%b 2% 7%hi  4%i 6%i 5%i 3% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 1% 6%W 5% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 2%

596 326 270 67 103 85 102 87 152 174 173 114 135 48 20 60 45 56 45 25 64 74 83 60 15
29% 32%b  25% 29% 29% 25% @ 28% 28%  31% 31% 29% 27% 27% 27% 24% 26% 27% 31% 31% 24%  33% 27% 29% 33% 24%

816 372 444 85 130 120 151 128 202 220 222 167 207 73 42 87 ! 7 54 42 79 108 102 66 22
39% 37% 42%a 37% 36% 36% 41% 42%  42% 39% 38% 39% 41% 41% 50%wW 37%  42% 39% 36% 42%  40% 40% 36% 37% 35%

301 135 167 44 66 55 51 40 45 78 83 55 85 19 12 38 19 21 18 15 24 44 60 18 12
14% 13% 16% 19%i  18%i 17%i 14% 13% 9% 14% 14% 13% 17% 1% 14% 16% 11% 12% 12% 14% 13% 16% 21%nar 10% 20%

Sux

1117 507 610 128 196 175 202 168 247 298 305 222 292 92 54 125 89 91 72 57 103 153 162 85 34
54% 50% 57%a 55% 55% 53% 55% 54% 51% 52%  52% 53% 58% 52%  64%sx 54%  53% 51%  49% 56% 53% 56% 57%x  47%  55%

290 128 162 20 46 54 48 44 76 72 88 65 65 29 10 33 28 24 24 17 21 31 31 29 12
14% 13% 15% 9% 13% 16%d 13% 14% 16%d 13% 15% 15% 13% 16% 12% 14% 16% 14% 16% 17% 11% 1% 1% 16% 19%

2.26 2.34b 217 2.26 2.21 2.24 2.26 2.25 2.30 2.30m 2.26 2.29 2.18 2.29 2.13 2.26 2.30 2.33w  2.32 2.18 2.30 2.25 2.15 235w 2.11

0.79 0.81 0.75 0.87 0.82 0.85 0.79 0.75 0.69 0.79 0.78 0.80 0.78 0.75 0.68 0.85 0.76 0.77 0.79 0.75 0.75 0.82 0.81 0.75 0.81

0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 005 0.04 005 0.04 0.03 0.03 0.04 004 0.06 008 0.6 0.06 0.06  0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 0.06 0.1

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/qg/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Table 11

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
I think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:

govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any

ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged

Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18

(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] (0] (k) (1)) (m) (n) (0) (R) (@) (r

2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105

2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*

678 125 48 24 283 48 554 281 273 124 111 13 490 185 59 86 100 78 35
33%  37% 36% 32% 33% 32% 33% 33% 34% 29% 29% 29% 32% 35% 32% 35% 35% 35% 35%

82 21 9 3 36 6 67 45 22 15 12 3 51 30 11 15 16 13 5
4% 6% 7% 4% 4% 4% 4%h 5%fth 3% 3% 3% 6% 3% 6%l 6% 6%l 6% 6% 5%

596 104 39 21 247 42 487 236 251 109 99 10 439 155 47 71 84 65 30
29%  31% 29% 28% 29% 28% 29% 27% 32%Ij  25% 26% 23% 29% 29% 26% 29% 30% 29% 30%

816 115 46 30 333 61 635 332 303 181 167 13 617 196 61 87 101 81 33
39%  34% 35% 40% 39% 40% 38% 38% 38% 42% 43% 31% 40% 37% 34% 36% 36% 36% 33%

301 50 19 10 145 25 236 134 102 65 56 9 216 80 32 34 48 37 22

14% 15% 14% 13% 17% 16% 14% 16% 13% 15% 14% 21% 14% 15% 17% 14% 17% 17% 22%Im

1117 165 65 40 478 85 871 466 405 246 223 23 833 276 93 121 149 118 55
54%  49% 49% 53% 55% 56% 53% 54% 51% 57% 58%h  52% 54% 52% 51% 50% 53% 53% 55%

290 48 19 11 104 18 230 115 115 60 52 8 216 73 31 37 33 27 10
14% 14% 15% 15% 12% 12% 14% 13% 14% 14% 13% 19% 14% 14% 17% 15% 12% 12% 10%

2.26 2.33 2.34 2.27 2.23 2.22 2.27 2.26 2.29 2.20 2.20 2.18 2.25 2.29 2.25 2.32 2.27 2.28 2.20

0.79 0.84 0.85 0.78 0.81 0.80 0.79 0.82 0.76 0.77 0.76 0.92 0.77 0.83 0.87 0.83 0.84 0.84 0.88

0.02 0.05 0.08 0.10 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.16 0.02 0.04 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Absolutes/col percents
Table 12

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Once schools have been open again for 2 weeks it will be easier to judge whether | would be prepared to allow my children/grand children to return to work
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South lIre-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(@ (b) d) (e) () @ (h) (0] ()] (k) (0] (m) (n) (0) p) (@ (4] (s) (0] (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85" 233 170 180 148 101 194 273 283 180 63*
NET: Agree 811 408 403 87 134 136 163 99 192 243 230 167 171 60 33 92 69 85 68 40 79 95 108 62 19
39%  40% 38% 38% 37% 41%h  44%h  32% 40%h  43%m 39% 39% 34% 34% 39% 39% 41% 48%nvx 46%nv 40%  41% 35% 38% 35% 31%
y
Strongly agree 4) 141 73 68 16 17 28 34 13 33 35 39 34 33 12 1 14 16 15 12 9 12 19 20 7 3
7% 7% 6% 7% 5% 8% 9%eh 4% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 1% 6%  10%0x 8%0  8%0 8%0 6% 7% 7% 4% 5%
Agree (3) 670 335 335 7 117 108 129 86 160 207 191 133 138 48 32 78 53 70 55 32 66 76 87 56 16
32%  33% 31% 31% 32% 32% 35%  28% 33%  36%m 33% 31% 27% 27% 38% 33% 31% 39%nv 38% 31%  34% 28% 31% 31% 26%
Disagree 2 27 125 146 31 55 45 56 36 48 78 81 54 58 16 10 27 23 22 25 11 25 36 36 31 8
13% 12% 14% 13% 15%i  13% 15%i 12% 10% 14% 14% 13% 12% 9% 12% 12% 14% 12% 17% 1% 13% 13% 13% 17%n  13%
Strongly disagree (1) 137 65 72 16 33 30 21 21 16 44 32 26 35 13 8 19 8 9 11 6 12 26 12 9 5
7% 6% 7% 7%i 9%i 9%i 6% 7%l 3% 8% 5% 6% 7% 7%  10% 8% 4% 5% 7% 6% 6% %W 4% 5% 8%
NET: Disagree 408 190 218 47 88 75 77 56 64 122 113 80 93 29 19 46 31 31 36 17 37 62 48 39 13
20%  19% 20%  21%i 24%i 23%i 21% 18% 13% 21% 19% 19% 18% 16% 22% 20% 18% 17%  24% 17% 19% 23% 17% 22% 21%
Don't know 867 420 447 97 138 122 130 153 227 205 243 176 243 87 33 95 70 63 44 44 79 116 128 78 30
42% 4% 42%  42% 38%  37% 35%  50%efg 47%efg 36% 41% 42%  48%j 49%rs 39%  41%s 41%s 35% 30% 43%s 41% 42%S  45%Ss 43%s 48%s
Mean 2.67 2.70 2.64 2.65 2.53 2.63 2.74e 259 2.82ef 2.64 2.69 2.71 2.64 2.67 2.50 2.63 2.78 2.79v  2.67 2.75 2.68 2.56 2.74 2.60 2.52
h
Standard deviation 0.82 0.82 0.83 0.85 0.84 0.89 0.81 0.83 073 082 079 083 0.8 088 079 0.85 0.81 077 0.82 0.84 0.80 090 078 0.74 0.88
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.08 0.06 0.06 0.05  0.07 0.05 0.04 0.04 005 0.06 009 0.1 0.08 008 0.07 0.08 0.1 0.7 0.07 0.06 0.07 0.15

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Table 13

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Once schools have been open again for 2 weeks it will be easier to judge whether | would be prepared to allow my children/grand children to return to work

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2085
2085

811
39%

141
7%

670
32%

271
13%

137
7%

408
20%

867
42%
2.67

0.82
0.02

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Public  council  Trust Private  loyed Urban 10k Fringe Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (q) (h) (i) ()] (k) (0] (m) (n) (0) (p) (@) ()
358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
151 57 35 349 65 631 307 323 180 165 15 540 266 86 126 130 104 44
45% 43% 46% 40% 42% 38%g  36% 41%g  42%g  43%g  35% 35% 50%I| 47%I 52%I 46%I 47%I 44%
27 10 5 60 10 115 65 50 27 27 - 87 54 21 26 23 20 5
8% 7% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 6% 7% - 6% 10%lI 12%l| 1%l 8% 9% 5%
124 47 30 289 55 516 242 274 154 138 15 453 212 64 100 107 84 38
37% 36% 40% 33% 36% 31%g  28% 35%fg 36%g 36%g  35% 29% 40%I 35% 41%I 38%I 38%I 38%
49 22 12 121 19 213 107 106 57 52 6 166 104 30 48 61 48 23
14% 17% 16% 14% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 13% 1% 19%I 16%l| 20%| 22%I| 22%I 23%|
31 15 6 57 6 111 62 49 26 23 3 84 49 15 23 28 24 9
9% 11%e 9% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 9%l 8% 9%l 10%l| 11%l| 9%
80 37 19 178 25 324 170 155 83 75 9 250 153 45 71 89 72 32
24% 28%e  25% 21% 17% 20% 20% 20% 19% 19% 20% 16% 29%I| 25%I 29%I 32%I 32%I 32%I
107 38 22 338 62 700 385 315 167 147 20 749 115 51 46 62 47 25
32% 28% 30% 39%ab  41%b  42% 45%fj  40% 39% 38% 45% 49%mnop 22% 28%mo  19% 22% 21% 25%
qr
2.64 2.55 2.61 2.67 2.75 2.66 2.65 2.68 2.69 2.70 2.562 2.69 2.65 2.70 2.66 2.57 2.57 2.54
0.86 0.89 0.81 0.82 0.74 0.83 0.87 0.79 0.78 0.79 0.71 0.81 0.85 0.88 0.85 0.85 0.87 0.80
0.05 0.09 0.11 0.03 0.08 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.15 0.03 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Absolutes/col percents
Table 14
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the Prime Minister is showing leadership during this crisis
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West land
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) (0] (0 (9] [0)] m) (n) (0) (p) (@ () (s) () (u) (v) (W) (x) (y)
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63*
NET: Agree 878 417 461 77 126 139 166 140 231 208 248 208 214 51 30 88 70 95 80 41 99 95 126 76 27
42% 1% 43% 33% 35% 42% 45%de  45%de 48%de 37% 42% 49%jk  42% 29% 35% 38% 41%n 53%nop 54%nop  40% 51%nop 35% 45%nv  42%n  43%
qv qtvx v
Strongly agree (4) 214 120 93 16 25 41 50 26 56 48 58 40 67 7 6 20 15 29 24 4 35 20 17 31 6
10%  12%b 9% 7% 7% 12%e 13%deh 8% 12%e 8% 10% 10% 13%)j 4% 7% 9% 9% 16%npt 16%npat 4% 18%nopq 7% 6% 17%npat 9%
vw vw tvw vw
Agree (3) 664 297 367 60 101 98 116 114 175 160 190 168 147 43 23 68 56 66 56 36 65 75 109 46 21
32% 29% 34%a  26% 28% 29% 32% 37%de  36%de 28% 32% 40%jkm  29% 25% 27% 29% 33% 37%nvx 38%nvx  36% 33% 27% 38%npv  25% 34%
X
Disagree (2) 469 218 251 60 69 72 81 73 113 127 135 92 114 34 21 53 44 32 32 19 35 66 72 45 16
22% 21% 24% 26% 19% 22% 22% 24% 24% 22% 23% 22% 22% 19% 25% 23% 26% 18% 22% 19% 18% 24% 25% 25% 26%
Strongly disagree (1) 602 324 278 76 131 92 104 77 121 211 171 84 135 77 30 80 42 39 26 30 53 93 68 45 19
29% 32%b  26% 33%i 36%fgh 28% 28% 25% 25% 37%kIm 29%I 20% 27%l| 44%qrs 35%rs  34%rsw 25% 22% 17% 30%s 27%s 34%rsw  24% 25% 30%
i tuwx
NET: Disagree 1071 542 529 136 200 164 186 149 235 338 307 177 249 111 51 132 87 71 58 49 89 159 139 90 35
51% 53% 50% 59%fhi  56% 49% 50% 48% 49% 59%kim 52%l| 42% 49%I 63%qrs 60%rsu 57%rsu 51%rs 39% 39% 49% 46% 58%rsu  49% 50% 56%rs
tuwx w
Don't know 136 58 78 18 34 30 17 20 17 23 31 38 43 14 4 13 13 14 10 11 6 19 18 14 1
7% 6% 7% 8%l 9%gi 9%gi 5% 6% 4% 4% 5% 9%jk 9%j 8% 5% 5% 8% 8% 7% 11%uy 3% 7% 6% 8% 1%
Mean 2.25 2.22 2.28 2.08 2.06 2.29de 2.32de 2.31de 2.36de 2.08 2.24j 243k  2.31j 1.88 2.07 2.13n  2.27n 2.51no 2.57n0  2.16n 2.43n0  2.09n 2.28nv  2.37np 2.22n
patvw patvwy pv v
Standard deviation 1.01 1.05 0.98 0.97 1.01 1.04 1.05 0.96 1.00 1.01 1.01 0.95 1.04 0.96 0.99 1.01 0.96 1.04 0.99 0.96 1.09 0.99 0.92 1.07 0.99
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06 0.08 0.13

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/
Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 15

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the Prime Minister is showing leadership during this crisis

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel-

aged 0- aged aged5- aged aged aged
Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
@

Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural
(k) (1)} (m) (n) (o) (p) (@ (r)

(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i)

Unweighted base 2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
Weighted base 2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100"
NET: Agree 878 131 48 33 368 4l 686 309 376 193 173 19 639 237 77 112 123 92 47
42% 39% 37% 44% 43% 46% 41%g  36% 47%fg  45%Q  45%Q  45% 42% 44% 42% 46% 44% % 47%
Strongly agree (4) 214 25 7 8 104 22 177 84 93 37 36 1 149 65 26 30 34 27 13
10% 7% 5% 10% 12%ab 15%ab 11% 10% 12% 9% 9% 1% 10% 12% 14% 12% 12% 12% 13%
Agree (3) 664 107 42 25 264 48 509 225 283 156 137 19 490 172 51 82 88 65 34
32% 32% 31% 34% 31% 32% 31%g 26% 36%fg 36%fg 35%Qg 43%g 32% 32% 28% 34% 31% 29% 34%
Disagree (2) 469 75 30 11 194 33 370 193 177 99 88 11 340 124 39 56 65 50 27
22% 22% 23% 14% 22% 22% 22% 22% 22% 23% 23% 25% 22% 23% 21% 23% 23% 22% 27%
Strongly disagree (1) 602 105 42 23 245 40 490 307 184 112 98 13 465 134 53 53 70 58 21
29% 31% 32% 30% 28% 26% 30%h  36%fhij 23% 26% 25% 31% 30%mo  25% 29%0  22% 25% 26% 21%
NET: Disagree 1071 179 72 34 439 72 860 499 361 211 187 24 805 259 92 110 135 108 48
51% 53% 54% 45% 51% 48% 52%h  58%fhij 45% 49% 48% 55% 52%0  48% 51% 45% 48% 48% 48%
Don't know 136 27 12 9 58 9 109 53 56 26 26 - 95 39 14 22 24 23 5
7% 8% 9% 1% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 7% - 6% 7% 7% 9% 8% 10%lp 5%
Mean 2.25 217 2.1 2.27 2.28 237b 2.24g 2.1 239fg 2.29g 2.31g 2.15 2.22 2.34 2.29 2.401 2.34 2.31 2.41
Standard deviation 1.01 0.99 0.96 1.07 1.03 1.05 1.02 1.08 0.99 0.97 0.98 0.89 1.01 1.01 1.07 1.00 1.02 1.04 0.98
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.13 0.04 0.08 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.14 0.03 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h
Overlap formulae used. * small base

/k = I/m/n/o/p/qg/r
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 16

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think the Labour leader Keir Starmer is showing leadership during this crisis
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) e (f) (@ (h) (i) [0} (k) 1 (m) (n o) (p q) (r S) (1) (u (v) (w) X) y
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101* 194 273 283 180 63"
NET: Agree 935 472 463 100 140 143 182 145 225 299 271 159 207 86 38 118 74 75 62 43 78 129 121 81 30
45%  46% 43% 43%  39%  43%  49%e 47%  47%e 52%kIm 46%| 38% 41% 49% 44% 51%u 44% 42% 42% 43% 40% 47% 43%  45%  48%
Strongly agree (4) 268 139 129 35 37 44 47 40 64 100 69 45 55 22 14 35 21 17 13 12 17 36 44 26 10
13% 14% 12% 15% 10% 13% 13% 13% 13% 18%kIm 12% 11% 11% 13% 16% 15% 12% 9% 9% 12% 9% 13% 16%u  15% 15%
Agree (3) 667 333 334 65 103 99 135 104 161 199 202 114 152 64 24 83 53 58 49 31 60 93 76 54 20
32%  33% 31% 28% 29% 30% 37%de 34%  33% 35%I| 34%l 27% 30% 36%wW 28% 36% 31% 32% 33% 31% 31% 34% 27%  30% 33%
Disagree (2) 340 204 136 28 45 55 72 51 89 88 86 79 87 26 15 30 32 35 27 18 29 37 47 32 1
16% 20%b 13% 12% 12% 16% 20%de 16% 19%de 16% 15% 19% 17% 15% 18% 13% 19% 20% 18% 18% 15% 14% 17% 18% 17%
Strongly disagree (1) 235 144 90 21 36 37 33 38 69 58 67 46 64 13 13 31 20 18 17 11 24 31 26 26 5
11%  14%b 8% 9% 10% 1% 9% 12% 14%g 10% 1% 11% 13% 8% 15% 13% 12% 10% 1% 11% 12% 11% 9% 14% 8%
NET: Disagree 574 348 226 49 81 92 105 89 158 146 152 125 151 39 28 61 52 54 43 30 52 68 73 58 16
28% 34%b 21% 21% 22% 28% 29% 29% 33%de 26% 26% 30% 30% 22% 34% 26% 31% 30% 29% 29% 27% 25%  26%  32%n 25%
Don't know 576 197 379 82 139 98 82 75 99 125 163 139 150 50 19 53 44 51 42 28 64 76 89 41 17
28% 19% 35%a 35%ghi 39%fgh 30%gi 22% 24%  20% 22%  28%j 33% 29% 29% 22% 23% 26% 28% 29% 28%  33%px 28% 31% 238% 27%
i
Mean 2.64 2.57 2.73a 276 2.64 2.64 2.68 2.63 2.58 2.77Im 2.64 2.55 2.55 2.76 2.58 2.69 2.59 2.57 2.56 2.61 2.55 2.68 2.72 2.58 2.76
Standard deviation 0.95 0.97 0.91 0.97 0.95 0.96 0.88 0.95 0.97 0.94 0.93 0.94 0.96 0.87 1.03 0.98 0.95 0.89 0.90 0.94 0.94 0.95 0.97 1.00 0.92
Standard error 0.02 0.03 0.04 0.08 0.06 0.06 0.05 006 0.5 0.04 0.04 006 005 008 0.13 0.8 008 008 008 0.11 0.08 0.07 007 0.09 0.14

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/
Overlap formulae used. * small base

r/sit/u/v/iw/xly

Prepared by ORB
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Table 17

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

| think the Labour leader Keir Starmer is showing leadership during this crisis
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Employment Sector

Which of the following best describes where you
live?

Children aged 18 or under

Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes,
govern-  ority Self- Pop. Town lated any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0-
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] (0] (k) ()] _(m)
2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567
2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535
935 166 56 39 372 70 734 407 327 200 182 19 721 212
45%  49%  42%  51%  43%  46%  44%h  47%h  41%  47%  47%  43% 47%mnr - 40%
268 46 14 13 102 29 212 132 79 57 49 8 218 48
13% 14% 1% 18% 12% 19%d 13%h 15%fh  10% 13% 13% 18% 14%mnor 9%
667 120 42 25 270 41 523 275 248 144 133 11 503 163
32%  35% 32% 33% 31% 27% 32% 32% 31% 33% 34% 25% 33% 31%
340 47 20 11 147 33 275 134 141 65 58 7 247 93
16% 14% 15% 14% 17% 22%a  17% 16% 18% 15% 15% 15% 16% 17%
235 38 19 7 93 11 191 94 97 44 33 11 162 72
1% 1% 15%e 10% 1% 7% 12% 1% 12% 10%)j 9% 24%fghi  11% 13%q
i
574 85 39 18 240 44 466 228 238 109 92 17 408 165
28%  25% 30% 24% 28% 29% 28% 26% 30%j 25%)  24% 39%ij 27% 31%
576 87 37 19 253 39 455 227 228 121 113 8 410 158
28%  26% 28% 26% 29% 25% 27% 26% 29% 28% 29% 18% 27% 30%
2.64 2.690  2.53 2.79 2.62 2.78 2.63h 2.70th  2.55 2.69h 2.72h 2.45 2.69mnr 2.50
0.95 0.94 0.98 0.96 0.93 0.94 0.95 0.96 0.93 0.93 0.90 1.15 0.94 0.94
0.02 0.06 0.10 0.13 0.04 0.09 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.20 0.03 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

/k = I/m/n/o/p/qg/r

NET:
Any Any Any Any Any
aged aged5- aged aged aged
under 5 10 11-18 11-15 16-18
(n) (o) (p) (@) (r)
197 261 292 231 105
182 244 282 223 100*
66 105 115 93 35
36% 43% 41% 42% 35%
14 22 29 26 7
8% 9% 10% 12% 7%
52 82 86 67 29
28% 34% 31% 30% 29%
28 38 51 40 25
16% 16% 18% 18% 25%Imop
28 30 32 21 17
15% 12% 1% 10% 17%lpq
56 68 83 61 42
31% 28% 30% 27% 42%Imopq
60 70 83 69 22
33% 29% 29% 31% 22%
2.42 2.56 2.57r 2.64mr  2.32
0.97 0.93 0.93 0.92 0.92
0.08 0.07 0.07 0.07 0.10
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Table 18

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think a new COVID-19 vaccine would be important for people to have
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Gender

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East em
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (0] (0 (k) (0] (m) (n) (0) (p) (Q) (n (s) (0] (u) V) (w) (x) (y)
2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101" 194 273 283 180 63*
1748 872 876 200 278 258 301 258 453 502 494 345 407 157 67 197 144 144 131 82 161 217 239 155 54
84%  86%b 82% 86%ef 77%  77% 82% 83% 94%def 88%Im 84% 81% 80%  89%Iv 79% 85% 85% 80%  89%Iv 81% 83% 79% 84% 86%  86%
gh
970 498 472 108 138 121 174 146 283 299 279 179 213 88 42 107 82 79 65 44 92 122 137 81 30
A47%  49%b  44%  AT%f 38%  36%  47%ef AT%ef 59%def 53%Im 48%  42% 42% 50% 50% 46% 48% 44%  44% 43%  48% 45%  48%  45%  47%
gh
778 374 404 92 140 137 128 112 170 203 215 165 195 69 25 89 62 65 66 38 69 95 102 74 24
37% 37%  38% 40% 39% 41% 35%  36% 35%  36% 37% 39% 38% 39% 30% 38% 37% 36% 45%0 37% 36%  35% 36% 41% 39%
95 44 50 6 24 20 25 10 9 22 26 21 26 8 6 13 12 9 5 1 7 9 16 6 2
5% 4% 5% 3%  7%di 6%  7%di 3% 2% 4% 4% 5% 5% 4%  T%t 6% T%t 5% 3% 1% 4% 3% 6% 3% 3%
56 24 32 9 17 10 12 6 3 13 18 15 10 1 2 5 2 6 4 3 7 14 8 2 2
3% 2% 3% 4%i 5%i 3%i 3%i 2% 1% 2% 3% 3% 2% * 2% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 5%nx 3% 1% 3%
151 68 83 16 41 30 37 16 12 35 44 36 36 8 8 18 15 15 9 4 14 23 24 8 4
7% 7% 8% 7% 11%hi 9%  10%hi 5% 2% 6% 8% 8% 7% 5% 9% 8% 9% 8% 6% 4% 7% 8% 9% 4% 7%
186 77 109 16 42 45 31 35 17 32 48 43 64 11 10 18 1 21 7 15 19 33 20 17 5
9% 8% 10%a 7%  12%i 14%dgi 8%  11%l 4% 6% 8% 10%j 13%k 6% 11% 8% 6% 12%s 5% 15%npq 10% 12%ns 7%  10% 7%
sw
3.40 343 337 838 325 328 337 3.46ef 3.58de 3471 340 334 337 348 343 339 341 336 3.38 342 341 3.36 340 344 340
fgh
072 070 074 075 081 075 077 0.67 0.57 069 074 075 070 061 075 071 070 076 0.69 0.71 0.75 0.81 074 062 073
0.02 0.02 0.02 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/sit/u/v/w/xly
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 19

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think a new COVID-19 vaccine would be important for people to have
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] (0] (k) ()] _(m _ (m (0) () (Q) ()
Unweighted base 2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
Weighted base 2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
NET: Agree 1748 279 107 59 692 126 1376 730 646 372 336 36 1334 408 133 184 219 172 77
84%  83% 81% 78% 80% 83% 83% 85% 81% 86%h  87%h  82% 87%mMmnop 76% 73% 76% 78% 77% 77%
qr
Strongly agree (4) 970 149 48 35 368 75 763 424 338 207 187 21 769 199 62 86 110 88 43
47% 44%b  36% 46% 43% 49%b  46%h  49%fh  43% 48% 48% 47% 50%mnop 37% 34% 35% 39% 40% 43%
q
Agree (3) 778 131 59 24 324 51 614 305 308 164 149 15 566 209 7 98 108 83 35
37%  39% 45% 32% 37% 34% 37% 35% 39% 38% 39% 35% 37% 39% 39% 40% 38% 37% 35%
Disagree 2) 95 13 7 5 58 12 7 42 35 18 13 5 53 41 10 28 20 16 9
5% 4% 5% 7% 7% 8% 5% 5% 4% 4%j 3% 10%j 3% 8%l 5% 11%Imn 7%l 7%l 9%l
Strongly disagree (1) 56 10 5 3 36 2 41 21 20 16 15 1 35 20 14 3 4 3 1
3% 3% 4% 4% 4%e 1% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 4%o0pq  7%lmopq 1% 2% 1% 1%
r
NET: Disagree 151 23 12 8 94 14 118 63 55 33 28 6 88 60 23 31 25 19 11
7% 7% 9% 1% 11%a 9% 7% 7% 7% 8% 7% 13% 6% 11%I 13%I 13%I 9% 9% 1%
Don't know 186 35 14 9 79 12 161 69 92 25 23 2 117 67 26 29 38 32 12
9% 10% 1% 12% 9% 8% 10%gij 8% 12%fgij 6% 6% 5% 8% 12%l| 14%I 12%I 14%I 15%I 12%
Mean 3.40 3.38b 3.26 3.35 3.30 3.42 3.40 3.43 3.38 3.39 3.40 3.32 3.45mno 3.25 3.16 3.24 3.33mn  3.35mn 3.35
p
Standard deviation 0.72 0.72 0.75 0.81 0.80 0.70 0.71 0.71 0.71 0.75 0.74 0.80 0.69 0.78 0.89 0.73 0.71 0.70 0.74
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.10 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.13 0.02 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Table 20

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think a new COVID-19 vaccine would be safe for people to have
Base: All respondents

Gender

Page 20

Absolutes/col percents

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) () (0 (k) ()] (m) (n) (0) (p) (Q) ((s] (s) (t u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 208 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 233 170 180 148 101" 194 273 283 180 63*
NET: Agree 1187 648 539 150 202 166 207 159 303 368 349 231 239 108 50 132 107 105 90 54 104 141 170 99 29
57% 64%b  50% 65%efg 56% 50% 56% 51% 63%fh 65%Im 60%m 55%m 47% 61%y 58% 57% 63%vy 58% 61% 53%  54% 51% 60% 55% 46%
h
Strongly agree (4) 377 208 169 59 60 50 70 48 91 119 117 69 72 37 19 33 29 31 20 16 34 54 55 37 12
18% 20%b 16% 25%efh 17% 15% 19% 16% 19% 21%m 20%m 16% 14% 21% 22% 14% 17% 17% 13% 16% 18% 20% 19% 20% 19%
Agree (3) 810 440 370 92 142 117 136 111 212 250 231 162 167 71 31 99 78 74 70 38 70 87 115 62 16
39% 43%b  35% 40%  40% 35%  37% 36% 44%fh  44%m 40%m 38%  33% 40% 37%  43%vy 46%vxy 41% 48%uvx 37%  36% 32%  A1%vy  35% 26%
y
Disagree (2) 136 52 83 21 36 20 30 19 1 30 39 24 42 6 1 14 10 15 9 5 13 21 19 8 5
7% 5% 8%a 9%i 10%i 6%i 8%i 6%i 2% 5% 7% 6% 8% 3% 13%nx 6% 6% 8% 6% 5% 7% 8% 7% 4% 8%
Strongly disagree (1) 86 36 49 10 23 16 20 10 7 17 28 19 23 2 - 7 5 11 3 4 10 18 16 3 7
4% 4% 5% 4%i 6%i 5%i 6%i 3% 1% 3% 5% 4% 4% 1% - 3% 3% 6%nox 2% 4% 5% 6%nosx 6%nox 2% 11%nopgsx
NET: Disagree 221 89 133 31 58 36 50 29 18 47 67 43 64 8 11 21 15 26 12 9 22 38 35 11 12
1% 9% 12%a 13%I 16%fhi  11%i 14%i 9%l 4% 8% 1% 10% 13%j 5% 13%n 9% 9% 14%nx 8% 9% 12%n  14%nx  12%nx 6% 19%npasx
Don't know 677 281 396 50 100 131 112 121 161 154 170 149 204 60 24 79 48 49 46 38 67 94 78 70 22
32% 28% 37%a  22%  28% 39%deg 30%d  39%deg  33%d 27%  29%  35%jk 40%jk 34% 28%  34% 28%  27% 31% 38% 35% 35%  28% 39%qrw  35%
Mean 3.05 3.11b 298 3.10e 292 299  3.00 3.06 3.20ef 3.13m 3.05 3.03 295 3.23pr 312  3.03 3.07 296 3.06 3.05 3.02 299  3.02 3.21rv 2.83
uvwy wy
Standard deviation 0.78 0.73 0.82 0.81 0.84 0.82  0.84 0.75 0.60 0.71 0.80 0.78 0.82 0.64 0.69 070 0.71 0.83 062 077 0.83 0.90 0.83 0.68 1.06
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06  0.05 0.06  0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.09 0.06 0.06  0.08 0.06 010 0.07 0.07  0.06 0.07 017

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/sit/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Table 21

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think a new COVID-19 vaccine would be safe for people to have
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
ment or or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (0] (0] (k) ()] (m) (n) (0) (p) (@) ()
2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
1187 190 69 42 491 91 944 503 441 243 222 21 909 273 97 125 142 118 39
57%  56% 52% 55% 57% 60% 57% 58% 56% 57% 58% 48% 59%mopr 51%r  53%r  51%r  50%r  53%r 39%
377 55 21 7 154 27 303 180 124 74 64 10 286 90 31 45 47 37 15
18% 16% 16% 9% 18% 17% 18%h  21%fh  16% 17% 17% 22% 19% 17% 17% 19% 17% 17% 15%
810 134 48 35 337 65 640 323 317 170 158 11 622 183 65 80 95 80 24
39%  40% 36% 46% 39% 42% 39% 37% 40% 39% 41% 26% 40%mopr 34%r  36%r  33% 34%r  36%r 24%
136 32 11 11 65 10 110 58 53 25 22 3 88 48 14 23 24 17 14
7% 10% 9% 14%d 8% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 9%l 7% 10%l| 9% 8% 14%l|
86 11 6 4 51 3 66 34 31 20 16 4 50 34 16 14 16 14 4
4% 3% 5% 6% 6%e 2% 4% 4% 4% 5% 4% 9% 3% 6%l 9%l 6% 6% 6% 4%
221 44 18 15 117 13 176 92 84 45 38 7 138 82 29 38 40 31 17
1% 13% 13% 20%e  13% 8% 1% 1% 1% 10% 10% 17% 9% 15%l| 16%I 15%I 14%| 14%| 17%I
677 104 45 19 258 48 535 267 268 142 126 15 493 179 57 81 100 74 44
32%  31% 34% 25% 30% 32% 32% 31% 34% 33% 33% 35% 32% 34% 31% 33% 35% 33% 44%Imnpq
3.05 3.00c 297 2.78 2.98 3.10c  3.05 3.09 3.02 3.03 3.04 2.94 3.09mno 2.93 2.89 2.96 2.95 2.95 2.89
2]
0.78 0.76 0.82 0.75 0.84 0.68 0.78 0.79 0.76 0.79 0.76 1.03 0.74 0.88 0.92 0.88 0.86 0.86 0.88
0.02 0.05 0.08 0.10 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.05 0.05 0.20 0.02 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Table 22

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q2. When thinking about the Coronavirus (COVID 19) here in the UK which of the following do you think is most likely to happen over the next month?

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North Humb-  Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e (f) (@) (h) (i) (i) (k) () (m) (n) (o) () (n) (s) (t (u) (v) (w) x) y)
Unweighted base 2085 1039 1046 230 362 351 408 299 435 607 588 437 453 184 83 176 171 158 103 196 283 287 173 63
Weighted base 2085 1017 1068 231 360 333 369 309 482 569 586 423 507 176 85* 170 180 148 101" 194 273 283 180 63"
The worse is yet to 376 157 219 32 79 72 71 47 75 83 94 75 125 23 18 36 22 23 20 47 42 62 28 11
come 18% 15% 20%a 14%  22%dhi 22%di 19% 15% 16% 15% 16% 18%  25%jkl 13% 21% 21%r  12% 16% 19%  24%nrv 15% 22%nr 16% 17%
The situation will 1128 521 607 136 207 167 203 165 251 307 334 224 264 106 42 86 95 77 56 94 152 148 110 36
remain largely the same 54% 51% 57%a 59% 57% 50% 55% 53% 52% 54% 57% 53% 52% 60%u 50% 51% 53% 52% 55% 49% 56% 52%  61%u 58%
as it is now
We are over the worst 581 339 242 64 74 94 95 97 157 180 158 125 118 47 25 47 62 48 26 53 80 73 42 15
of it - things will 28%  33%b  23% 28% 21%  28%e 26% 31%e 32%eg 32%m 27%  30%m 23% 27% 30% 28%  34%x 32% 25% 27% 29% 26%  23% 24%
begin to improve
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/qg/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used. * small base
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Table 23

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 27th to 28th May 2020

Q2. When thinking about the Coronavirus (COVID 19) here in the UK which of the following do you think is most likely to happen over the next month?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

The worse is yet to
come

The situation will
remain largely the same
as it is now

We are over the worst
of it - things will
begin to improve

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (©) (d) (e) (f) (@) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (1)
2085 358 143 78 900 161 1657 887 770 428 387 41 1508 567 197 261 292 231 105
2085 338 132 76* 865 152 1655 862 793 430 386 43* 1539 535 182 244 282 223 100*
376 69 29 16 144 21 301 138 163 75 67 8 253 119 39 55 72 57 31
18% 20% 22% 21% 17% 14% 18%g9 16% 21%fg  17% 17% 18% 16% 22%I| 21% 23%I| 26%I 26%I| 31%Im
1128 183 66 42 477 89 893 499 394 235 215 20 843 280 100 128 143 117 45
54% 54% 50% 56% 55% 58% 54%h  58%fh  50% 55% 56% 46% 55% 52% 55% 53% 51% 52% 45%
581 86 38 18 245 42 462 225 237 119 104 15 444 135 43 60 66 49 24
28% 25% 29% 23% 28% 28% 28% 26% 30% 28% 27% 35% 29% 25% 24% 25% 23% 22% 24%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - fig/h

Overlap formulae used. * small base
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